СООБЩЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Акционерного общества «Новый путь»
(Место нахождения общества: Ярославская область, Ростовский район, село Дмитриановское, ул. Кузьмина, д.34)

Уважаемый акционер!
5 сентября 2023 года в 14 часов состоится    
внеочередное общее собрание акционеров 
Акционерного общества «Новый путь»

Место проведения собрания: 
Российская Федерация, Ярославская область, Ростовский район, село Дмитриановское, ул.Кузьмина д.34, контора –актовый зал.

ПОВЕСТКА ДНЯ общего собрания акционеров:
1. Прекращение полномочий Единоличного исполнительного органа Общества.
2. Избрание Единоличного исполнительного органа Общества.

Форма проведения годового общего собрание акционеров – Собрание.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров: 11.08.2023г.
Регистрация лиц — участников собрания для определения кворума будет производиться 5 сентября 2023 года по адресу: Российская Федерация, Ярославская область, Ростовский район, село Дмитриановское, ул. Кузьмина д.34, контора –актовый зал, с 13.00 часов. 
Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не зарегистрировавшихся для участия в общем собрании до его открытия, заканчивается после завершения обсуждения последнего вопроса повестки дня общего собрания (последнего вопроса повестки дня общего собрания, по которому имеется кворум) и до начала времени, которое предоставляется для голосования лицам, не проголосовавшим до этого момента.
Категории(типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам повестки дня собрания: обыкновенные именные акции.
Участвовать в собрании Вы можете лично или через своего представителя. При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров - доверенность на передачу другими акционерами права на участие в собрании.
Ознакомиться с информацией (материалами) можно по адресу: 152133, Российская Федерация, Ярославская область, Ростовский район, село Дмитриановское, ул.Кузьмина д.34 АО «Новый путь», в течение 21 дня до даты проведения собрания, с 10-00 до 12-00 и с 14-00 до 16,00, в рабочие дни. 
 

Председатель Наблюдательного совета				Буракова Т.В.
