
Уведомление 
об итогах осуществления акционерами преимущественного право приобретения  размещаемых ценных бумаг 

Акционерное общество «Новый путь» (далее также – АО «Новый путь», «Общество», «Эмитент»), место нахождения: 152133, Российская Федерация, Ярославская область, Ростовский район, село Дмитриановское,  ул. Кузьмина, д. 34,  уведомляет  об окончании  возможности осуществления акционерами Общества преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций, предусмотренного ст.40, 41 ФЗ «Об акционерных обществах» (регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг 1-01-19064-Н-002D, дата государственной регистрации выпуска - 10.02.2023).
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 06 июня 2022 года. 
[bookmark: _GoBack]Уведомление лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, о возможности осуществления ими такого права было осуществлено 28.02.2023, путем опубликования на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: newpathway.ulcraft.com Уведомления о возможности осуществления преимущественного права и условиях размещения ценных бумаг.
Срок действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг составлял 45 дней с даты уведомления акционеров о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг (с 01 марта 2023 года по 14 апреля 2023 года включительно).
Итоги осуществления акционерами, имеющими преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 
- количество заявлений, поступивших от акционеров, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 19 штук;
-  количество фактически размещенных акций дополнительного выпуска в результате осуществления акционерами преимущественного права их приобретения: 619221 (шестьсот девятнадцать тысяч двести двадцать одна) штука.
Количество ценных бумаг, оставшихся к размещению после осуществления акционерами преимущественного права их приобретения: 3754968 (три миллиона семьсот пятьдесят четыре тысячи девятьсот шестьдесят восемь) штук.
Дата подведения итогов осуществления акционерами, имеющими преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 19 апреля 2023 года.


Генеральный директор Морозов С.Н.
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